

“五一”城市趣味运动会,有多少力可以给!

访“泉舜杯”·2011 首届洛阳城市趣味运动会暨“泉舜·车行山水杯”汽车趣味车技大奖赛活动组委会负责人高前人、盲鹰

由本报主办,厦门泉舜集团洛阳置业有限公司独家冠名赞助的“泉舜杯”2011 首届洛阳城市趣味运动会暨“泉舜·车行山水杯”趣味车技大奖赛即将于本月30日至5月2日连续举办三天,这是洛阳首次举办以运动为主题的全民娱乐活动。为了让广大市民更加清晰地了解本次活动的各项内容,笔者专门采访了活动组委会负责人洛阳盛世华彩文化传播有限公司经理高前人和洛阳车行山水户外运动俱乐部总领队盲鹰(网名)。

据悉,自昨日本报报道本次活动后,4部咨询电话几乎不停地响,许多热心市民纷纷咨询本次活动的详细内容。为此,承办方特地安排了4名工作人员负责电话解答,仅昨天一天承办方就接到各类咨询电话数百个。承办方就大家主要关心的几个问题给予了解答。

第一,活动是不是商业性的?

本次活动完全是为了让广大市民“五一”期间在洛阳本地有一个休闲娱乐的好场所,活动全程不但不收取任何费用,而且所有参加比赛的人均可得到一份奖品,每天还设有32型液晶彩电、家用冰箱、微波炉、运动水杯以及总价值数万元的加油卡等大奖,获奖者可能就是您!

第二,这个运动会的比赛项目都有哪些?是否只有运动员才能够参加?

此次运动会与一般竞技体育运动会有很大不同,设立的项目都是比较简单的,更重要的是为了突出“趣味”。比如“拉架子车跑20米”、“定点投篮”、“自行车慢骑”、“猪八戒背媳妇”等,甚至“砌砖墙”、“喝咖啡”等也在其中,可以说,无论任何年龄,有无运动基础,只要你想开心,都能够轻松完成比赛活动。至于是否能够获得大奖,那靠的不是体力是运气。

第三,趣味车技大赛都有那些比赛内容?非专业车手,能完成比赛吗?

“泉舜·车行山水杯”趣味车技大奖赛与真正的车技大赛是不同的,其核心还是要突出“趣味”。赛场上将设有“独木桥”和绕桩车道,车顶还要放上一盆水。只要你会开车,基本上都能够完成比赛。当然,要是跑得太快把车顶的水洒掉了就只好被“淘汰了”。但也不用怕,即便没有完成比赛也一样可以领取一份奖品,同时还能够参加每天下午5时举行的全天抽大奖活动,如果运气好,液晶彩电照样能搬回家。

第四,有什么能让小孩子们参与的活动吗?

本次活动主办方专门在活动中设置了以家庭为单位的“全家齐上阵”活动,小孩子们可以与爸爸妈妈一起参与进来。同时,现场还为小朋友

友们准备了“免费徒手捉泥鳅”活动,抓到就归你喽!别忘了带上装泥鳅的瓶子啊。

第五,现场有没有卖食品饮料的?

为了方便前来参加活动的广大市民,主办方特意在现场安排了餐饮区和免费休息区,你可以在那里一边吃东西,一边喝饮料,一边观看趣味横生的比赛场面。

第六,除了比赛类活动还有哪些精彩的安排?

为了让一些不方便参加比赛的人也能够到现场感受到快乐,主办方还专门搭建了中心舞台,设置了座椅和帐篷。运动会三天时间,每天上午、下午均有各类演出供大家免费观看,内容包括民族舞蹈、乐队、男女歌手、街舞等等。

此外,凡是每天开车来参加活动的私家车主,不但能够通过比赛获得丰厚的各种奖品,还有机会获得价值50元的油票一张,先到先得,一定要抓紧时间开车来啊。

活动咨询热线:64185306,更多详细的活动内容您可以登录洛阳网洛阳社区论坛 <http://bbs.lyd.com.cn> 查询。

这个“五一”我们一起去参加“泉舜杯”首届洛阳城市趣味运动会,赢大奖!共欢乐! (泉文)



温馨提示:欲乘坐公交车前往现场的朋友可乘坐:33路、39路、37路、57路、29路公交车到开元湖音乐喷泉东南侧,泉舜财富中心广场即到。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

